

Перевал Шумак стал вынужденным местом заочения нескольких туристических групп

Уже пять суток люди ждут вертолет, который должен был доставить их в аэропорт Кырен. Среди отдыхающих - дети и пожилые люди. У туристов на исходе продукты.

Иркутянки Ирина Воробьева и Татьяна Федорова еще в середине августа отправили отдыхать на Шумак родственников. Вертолет совершает на перевал регулярные рейсы. Туристические группы отбывают туда одна за другой. Двадцать третьего августа близкие Ирины и Татьяны должны были вернуться в аэропорт Кырен, где их уже ожидал автобус до Иркутска. Но не в назначенный час, ни спустя сутки вертолет не прилетел. Обеспокоенные родственники начали обзванивать все службы Бурятии. В аэропорту Кырена им сказали, что нет горючего, поэтому рейсы откладываются. Между тем, в управлении Го и ЧС республики Бурятии считают, что бить тревогу, а тем более объявлять режим чрезвычайной ситуации пока рано.

Андрей Саянский, зам председателя Бурятии по ГО и ЧС: "У нас там обострилась пожарная остановка. Небольшие площади горят. А то, что людей не вывозят я не знаю.

Как удалось выяснить, именно лесные пожары и стали причиной задержки вывоза туристов с Шумака. Единственный вертолет Ми - 2 задействовали на тушении огня. Вертушкой забрасывали в лес группы пожарных. При этом, естественно, израсходовали запас авиакеросина. Один рейс на Шумак за туристами удалось сделать только накануне. Ми - 2 забрал с перевала 6 человек - главным образом детей и пенсионеров.

Анатолий Хлыстов, пилот МИ-2: "Все живы здоровы. Все нормально, но продукты кончаются. Вот развезу пожарных и полечу на Шумак людей вывозить".

По словам Анатолия Хлыстова, туристы на Шумаке держатся вместе. Оставшиеся продукты делятся на всех. Всего на перевале уже несколько дней ожидают вылета пятнадцать человек. Вывести их будет возможно за три - четыре рейса. Однако погода в горах меняется постоянно и потому прогнозировать время вылета практически невозможно.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)